



Свершения  
и  
люди

Несколько месяцев назад родился в Таджикистане новый эстрадный коллектив — молодежный оркестр филармонии. Его возглавил молодой певец, ученик С. Лемешева и Б. Мамедова Орифшо Арифов. Взялся он, солист республиканского Театра оперы и балета имени Айни, за это новое и трудное для себя дело с единственным желанием — создать ансамбль, исполняющий национальные мелодии Памира, песни его родины — свадебные и колыбельные, праздничные и любовные. Собрать, сберечь и показать тысячам слушателей бесценные жемчужины песенного творчества горных таджиков — благородная задача ансамбля. Более 200 оригинальных мелодий, записанных в Хоргое и высокогорных селениях Памира, составят его программу. Это и безымянные шедевры, и обработки произведений известных гафизов Боймухамеда Ниязова, Шарифа Джураева и других. Полностью новая программа будет готова к 50-летию Советской власти.

Фото Р. Дамулиса.